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ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 1 

– CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PARANAPANEMA – 2 

CISMEPAR. 3 
Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, localizado na Travessa Goiânia, 5 

cento e cinquenta e dois, Londrina–PR., realizou-se a sexagésima sexta reunião do Conselho 6 

Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. Conselheiros Titulares: Luís Carlos da Silva 7 

(Alvorada do Sul); Eduardo Anzola Pivaro (Cambé); Sandra Regina dos Santos Silva 8 

(Londrina); Adriana Fernandes de Jesus (Pitangueiras). Conselheiro Suplente: Edson Bernardes 9 

de Souza (Bela Vista do Paraíso); Elizangela Mara dos Santos (Guaraci). Estavam presentes 10 

como convidados os representantes da Diretoria Contábil Financeira: Thiago Augusto Xavier dos 11 

Santos; Willian Almeida Alves de Souza; Viviane Martins. Unidade de Controle Interno: Dennis 12 

Willians da Silva Nunes. Ordem do dia: Aprovação das contas do primeiro bimestre do 13 

exercício dois mil e vinte e quatro; outros assuntos de interesse do Consórcio e informes. O Sra. 14 

Vilma deu início a reunião cumprimentando a todos. Ressaltou que o intuito da reunião e 15 

aprovação das contas do último bimestre, perguntou se havia alguma dúvida quantos aos 16 

relatórios encaminhados para prévia análise dos conselheiros. Houve um questionamento quanto 17 

ao relatório das receitas que estava aparecendo só o valor total. A Sra. Vilma respondeu que 18 

houve erro na configuração, mas que poderia encaminhar novamente com os dados 19 

desmembrados. O Sr. Edson questionou porque existe mais de uma conta para pessoal. O Sr. 20 

Thiago respondeu que até o exercício anterior existia duas fontes, contrato de rateio (unidades 21 

administrativas) e a contratualização - fonte mil e um (unidades de assistência). A partir desse 22 

exercício houve a alteração, onde a fonte mil e um foi destinada para pagamento dos 23 

profissionais médicos e material médico-hospitalar. Existindo ainda recursos que estão 24 

reservados na fonte mil e um, como para finalidade de pagamento do INSS e recursos 25 

proveniente de antigos convênios dos hospitais e CAPS, que foram separados para possíveis 26 

reclamatórias trabalhistas e reintegrações de empregados que foram dispensados com o 27 

encerramento destes convênios. Findado os questionamentos, o Sra. Vilma encaminhou para 28 

votação da prestação de contas.  As contas do primeiro bimestre do exercício de dois mil e 29 

vinte e quatro, foram aprovadas por unanimidade. Na sequência, a Sra. Vilma disse que na 30 

reunião anterior foi solicitado pelos presentes que as futuras reuniões fossem feitas em sistema 31 

híbrido para que todos pudessem participar, presencialmente ou online. Foi aberto para 32 

discussão, onde alguns apontaram como sendo boa, a opção. Já outros disseram que online fica 33 

difícil para escutar o que é dito por todos. A Sra. Vilma, informou que em conversa com o 34 

coordenador deste conselho, Sr. Manoel, ele disse que iria acatar o que fosse decidido em 35 

reunião, mas ressaltou que sua participação continuaria presencial. Ficou decidido pelos 36 

presentes que a opção de reunião online será utilizada somente como última opção. Outros 37 

assuntos de interesse do Consórcio: PLACIC – a Sra. Vilma informou que foi encaminhado aos 38 

secretários planilha para preenchimento com as necessidades de cada consorciado para o 39 

exercício de dois mil e vinte e cinco. A Sra. Sandra, mesmo após votação das contas, solicitou 40 

alguns esclarecimentos da equipe contábil financeira. Primeiro a respeito dos três milhões que 41 

estavam no balanço de dois mil e dezoito/dezenove. O Sr. Thiago respondeu que esse valor foi 42 

repassado do Cismepar para recolhimento do INSS Patronal e devido ao processo de solicitação 43 

de isenção está sendo utilizado para pagamento do parcelamento do INSS. Segundo, rateio, a 44 

Sra. Sandra disse que em análise aos documentos verificou que sete municípios estavam em 45 

atraso com seus pagamentos. A Sra. Viviane respondeu que isso estava acontecendo devido falta 46 

de assinatura nos contratos, mas que já foi resolvido. Terceiro, empenhos de exercícios 47 

anteriores. A Sra. Vilma respondeu que se há recurso, é possível deixar esses empenhos em 48 

restos a pagar de um exercício para o outro. Essa questão será analisada pela equipe contábil, e 49 
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será apresentado uma posição na próxima reunião. Quarto, parcelamento INSS. A Sra. Vilma 50 

respondeu que efetuou o recolhimento até o mês passado, mas que a Receita Federal não 51 

reconheceu o pedido de parcelamento. Informou ainda que o Sr. Diego irá conversar com o 52 

Presidente para tomada de decisão. Nada mais havendo a tratar por ocasião da reunião deste 53 

conselho, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, Assessora Executiva, 54 

lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que 55 

esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo 56 

desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva.   57 

 58 

ALVORADA DO SUL    LUÍS CARLOS DA SILVA    

CAMBÉ    EDUARDO ANZOLA PIVARO    

BELA VISTA DO PARAISO    EDSON BERNARDES DE SOUZA    

GUARACI    ELIZANGELA MARA DOS SANTOS    

LONDRINA    SANDRA REGINA DOS SANTOS SILVA    

PITANGUEIRAS A   ADRIANA FERNANDES DE JESUS    
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